



## Do Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania, którego przedmiotem jest **Wykonanie ekspertyzy definiującej kompetencje cyfrowe specyficzne dla różnych grup społecznych i wskazującej metody ich pomiaru - nr TP-18/2021.**

Zamawiający udziela wyjaśnień<sup>1</sup> treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

### **Pytanie 1**

Jakiego rodzaju doświadczenie zawodowe oraz wykształcenie kierunkowe (jako HR-owcy pracują absolwenci różnych kierunków: psychologii, socjologii, lingwistyki i wielu innych) jest oczekiwane od Eksperta HR?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że ekspert HR powinien posiadać wykształcenie wyższe - kierunek psychologia lub socjologia.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu Rozdział V ust. 1 pkt 1.4.2 ppkt 1.4.2.2 i nadaje mu poniższe brzmienie:

Było:

1.4.2.2 **trzema ekspertami** z niżej wskazanych dziedzin, którzy zostaną skierowani do realizacji zamówienia w Etapie I, tj.:

- a) co najmniej jednym ekspertem zajmującym się rozwojem kompetencji cyfrowych ze środowisk naukowych lub akademickich,
- b) co najmniej jednym ekspertem HR,
- c) co najmniej jednym socjologiem specjalizującym się w zjawiskach społecznych na obszarze internetu.

**Każdy z wymienionych powyżej ekspertów** powinien:

- a) posiadać co najmniej 3-letnie doświadczenie jako ekspert w swojej dziedzinie,
- b) posiadać wykształcenie wyższe w swojej dziedzinie,
- c) być autorem lub współautorem co najmniej jednej publikacji tj. artykułu naukowego bądź monografii w swojej dziedzinie.

Funkcje z pozycji od 1.4.2.1 i 1.4.2.2 nie mogą być łączone. Ponadto nie mogą być łączone funkcje poszczególnych ekspertów w pozycji 1.4.2.2

Jest

1.4.2.2 **trzema ekspertami** z niżej wskazanych dziedzin, którzy zostaną skierowani do realizacji zamówienia w Etapie I, tj.:

---

<sup>1</sup> Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, z późn. zm.)

- a) co najmniej jednym ekspertem zajmującym się rozwojem kompetencji cyfrowych ze środowisk naukowych lub akademickich,
- b) co najmniej jednym ekspertem HR,
- c) co najmniej jednym socjologiem specjalizującym się w zjawiskach społecznych na obszarze internetu.

**Każdy z wymienionych powyżej ekspertów powinien:**

- a) posiadać co najmniej 3 letnie doświadczenie jako ekspert w swojej dziedzinie, na stanowisku co najmniej eksperckim tj. np. ekspert, senior consultant, senior analyst, manager zespołu ekspertów
- b) posiadać wykształcenie wyższe, z zastrzeżeniem, że:
  - b.1 ekspert HR powinien posiadać wykształcenie wyższe z zakresu psychologii lub socjologii;
  - b.2 socjolog specjalizujący się w zjawiskach społecznych na obszarze internetu powinien posiadać wykształcenie wyższe z zakresu socjologii
- c) być autorem lub współautorem co najmniej jednej publikacji tj. artykułu naukowego bądź monografii w swojej dziedzinie.

Funkcje z pozycji od 1.4.2.1 i 1.4.2.2 nie mogą być łączone. Ponadto nie mogą być łączone funkcje poszczególnych ekspertów w pozycji 1.4.2.2

W wyniku wprowadzonych zmian, modyfikacji ulega Załącznik nr 8 do SWZ Wykaz osób. Aktualna wersja dokumentu stanowi załącznik nr 1 do pisma.

### **Pytanie 2**

Jakie dokumenty mają stanowić podstawę do dysponowania ekspertami (VII, 4.2 w OPZ)?

#### **Odpowiedź:**

W Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) nie ma takiego odnośnika.

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Rozdziału VII ust. 4 pkt 4.2 SWZ Wykonawca na potwierdzenie spełniania warunku udziału w postępowaniu na wezwanie Zamawiającego składa Wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia (Załącznik nr 8 do SWZ), w którym to w kolumnie „Informacja o podstawie dysponowania daną osobą” winien złożyć oświadczenie co do formy zatrudnienia danego eksperta np. umowa o pracę, umowa zlecenie itp. Dodatkowo można podać informację czy jest to dysponowanie bezpośrednio tzn. „jak pracownikiem”, czy pośrednie czyli wykorzystywania pracy osób „wnoszonych” do realizacji zamówienia przez podwykonawcę lub inny podmiot będący ich pracodawcą.

### **Pytanie 3**

Czy do doświadczenia zaliczają się projekty, w których kompetencje cyfrowe stanowiły część projektu, ale jego główny temat jest inny?

#### **Odpowiedź:**

Głównym przedmiotem danej usługi musi być przygotowanie ekspertyzy lub analizy z udziałem ekspertów lub raportu z udziałem ekspertów, w zakresie społeczeństwa informacyjnego lub kompetencji cyfrowych lub kompetencji zawodowych.

#### **Pytanie 4**

Czy mają Państwo zdefiniowane kryteria "grup społecznych", których dotyczy ekspertyza? Czy chodzi o grupy wiekowe, zawodowe czy inne? Czy też pozostawiają Państwo tę decyzję badaczom?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie chodzi o grupy demograficzne.

Kryteria, według których w I etapie Zamówienia wyłonione mają zostać role społeczne, wynikają z kontekstu opisanego w Rozdziale II Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ). Każdy z nas może pełnić różne role społeczne: zawodowe, rodzicielskie, wynikające z zaangażowania w działania społeczne lub z prywatnych zainteresowań itd. Niektóre z tych ról wymagać mogą kompetencji społecznych specyficznych tylko dla takiej roli, np.: rola nauczyciela, ucznia, studenta, lekarza, pracownika ICT itd.

W Rozdziale VI Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ)

Zamawiający przedstawia wstępną propozycję listy ról społecznych, dla których mają zostać sformułowane zakresy kompetencji cyfrowych.

Eksperci w I etapie mają za zadanie wskazać kluczowe społecznie role tego rodzaju.

Zamawiający informuje, że zwrot użyty w nazwie postępowania „grupy społeczne” jest równoważny z używanym w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) zwrotem „role społeczne”.

#### **Pytanie 5**

Czy mogą Państwo oszacować, w jakim terminie od rozstrzygnięcia może nastąpić podpisanie umowy i w związku z tym od kiedy może zacząć się realizacja projektu?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 308 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Zamawiający zawiera umowę w sprawie zamówienia publicznego, z uwzględnieniem art. 577, w terminie nie krótszym niż 5 dni od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty, jeżeli zawiadomienie to zostało przesłane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, albo 10 dni, jeżeli zostało przesłane w inny sposób.

Ponadto przed zawarciem umowy zgodnie z zapisami Rozdziału XVII SWZ Wykonawca zobowiązany jest wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia termin:

- składania ofert oraz termin na wniesienie wadium z dnia 11.06.2021 r. godz. 11:00 na dzień **16.06.2021 r. godz. 11:00**;
- otwarcia ofert z dnia 11.06.2021 r. godz. 11:30 na dzień **16.06.2021 r. godz. 11:30**, w związku z czym zmianie ulega termin związania ofertą z dnia 10.07.2021 r. na dzień **15.07.2021 r.**

Na podstawie powyższego, Zamawiający modyfikuje treść SWZ w następujący sposób:

## Rozdział XII Miejsce i termin składania ofert - pkt 3

Było

„3. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **11.06.2021 r., do godz. 11:00”**

Jest

„3. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **16.06.2021 r., do godz. 11:00”**

## Rozdział XIII Miejsce i termin otwarcia ofert - pkt 1

Było

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.06.2021 r., o godzinie 11:30”**

Jest

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.06.2021 r., o godzinie 11:30**

## Rozdział XIV Termin związania ofertą - pkt 1

Było

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert **do dnia 10.07.2021 r.”**

Jest

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert **do dnia 15.07.2021 r.”**

**Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie, a wprowadzone wyżej zmiany należy traktować jako obowiązujące.**

**Emilia Załuska**

/podpisano elektronicznie/

Załącznik

Aktualny Wykaz osób Załącznik nr 8 do SWZ